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3101_024_00  Uzenice  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod   

• Územní plán obce Uzenice – z února 1997, zpracovala Architektonická kancelář 
 
 
  Obec Uzenice se nachází 7,5 km severovýchodně od Blatné. Počet trvale bydlících 
obyvatel je 120. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele je 31. Počet rekreačních chalup a 
chat je v obci 19. Počet rekreantů v  obci je cca 56. 
 

Vodovod 

 Obec Uzenice je zásobována pitnou vodou z individuálních zdrojů. Domy jsou buď 
napojeny na 6 obecních studen nebo na vlastní studny. Množství vody je dostatečné. Kvalita 
vody není známa.  

V obci je umístěn rybník jako požární zdroj vody. 
  

Areál ZD je napojen na vlastní zdroj vody a vodojem, umístěný nad areálem. 
 

****** 

Výhledově se uvažuje o zásobování obyvatel pitnou vodou z nového vodního zdroje, 
(popř. po dohodě se ZD-farmou napojení obce na zdroj pro farmu). Cca 430 m 
severovýchodně od obce se nachází podzemní vrty HV-1 a HV-2 (č.33,34) pro případný 
zdroj pitné vody. Vrty jsou dosti staré, zřejmě bude nutno zajistit zdroje nové, zřejmě by byla 
možnost v blízkosti uvedených vrtů (Hydroprůzkum). 

Navrhuje se vybudovat  vodojem o objemu 30m3  nad obcí v nadm. výšce 515 m.n.m. 
Z tohoto vodojemu bude přívodním řadem zásobena vlastní místní část. Rozvod po obci 
bude proveden z lPE 90 v délce 1,750 km. Přívodní řad do VDJ bude z lPE 90 v délce cca 
0,610 km. 

Uvažuje se i s druhou variantou zásobení pitnou vodou s napojením na vodárenskou 
soustavu JČ (viz přehledná situace zás. p. vodou Blatenska – VaK JČ). Z navrhovaného 
nového VDJ Bělčice by byly zásobeny obce: Podruhlí, Hostišovice, Uzeničky, Uzenice, 
Černívsko, Drahenický Málkov, Chobot. 
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Kanalizace 

 V obci je jednotná kanalizační síť, jejímž provozovatelem je obec Uzenice.  Probíhá 
podél komunikací, je odlehčena do vodní nádrže na návsi a je zaústěna do vodoteče u 
silnice do Černívska. Převážné množství odpadních vod je předčištěno v septicích a dále 
odtéká do kanalizace. Zbylá část odpadních vod je nečištěná a je vypouštěna do kanalizace 
přímo. 
 
 Obec Uzenice má rozhodnutí o vypouštění odpadních vod do vod povrchových 
z obecní kanalizace Uzenice, z výusti č. 1 do otevřeného melioračního kanálu, na dobu do 
31.12. 2006. 
 

****** 

Navrhuje se vybudování ČOV na 150 EO. Ve výhledu bude stávající kanalizace 
ponechána a doplněna o nové řady z PVC DN 300. Odpadní vody budou gravitačně svedeny 
do nové ČOV. Na kanalizaci bude umístěna jedna čerpací stanice. Celková délka nových 
kanalizačních řadů bude cca 0,150 km.  
 


